
9 Μαΐου 2024

Η εορτή του Αγίου Γεωργίου στο Πατριαρχείο 
Ιεροσολύμων
/ Γενικά Θέματα

Πανηγυρικά εορτάστηκε η μνήμη του Αγίου Μεγαλομάρτυρα 
Γεωργίου του Τροπαιοφόρου στο Πατριαρχείο Ιεροσολύμων. Τη 
Δευτέρα της Διακαινησίμου η μνήμη του Αγίου τιμήθηκε στον 
μοναστηριακό ναό των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης, 
χοροστατούντος του Πατριάρχη κ.κ. Θεοφίλου.
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Την Τρίτη της Διακαινησίμου, 7 Μαϊου, ο Άγιος Γεώργιος τιμήθηκε στην ομώνυμη 
Ιερά Μονή του Νοσοκομείου στην Παλαιά Πόλη των Ιεροσολύμων έναντι του 
Πατριαρχείου. Η εορτή αύτη εορτάσθηκε αφ’ εσπέρας δι’ Εσπερινού και διά θείας 
Λειτουργίας το πρωί, τελεσθέντων υπό του Αρχιμανδρίτου π. Χριστοδούλου, 
ψάλλοντος του Ιεροδιακόνου Συμεών και εν συμμετοχή Ιεροσολυμιτών πιστών, 
μοναζουσών και μοναχών.





Χθες, Τετάρτη της Διακαινησίμου, 8 Μαϊου, η εορτή τιμήθηκε στην Ιερά Μονή 
Αγίου Γεωργίου “Εβραϊκής” στην Παλαιά Πόλη της Ιερουσαλήμ στην εβραϊκή 
συνοικία. Η εορτή εορτάστηκε εκ μεταθέσεως με θεία Λειτουργία την οποία 
τέλεσε ο Αρχιμανδρίτης Φιλούμενος. Μετά την θεία Λειτουργία, η αγιογραφήσασα 
τον Ιερόν Ναό και συντηρήσασα την Ιερά Μονήν ηγουμένη Μοναχή Μαριάννα 
παρέθεσε κέρασμα στους πιστούς που τίμησαν με την παρουσία τους την εορτή.
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Η μνήμη του αγίου Μεγαλομάρτυρος Γεωργίου εορτάσθηκε πανηγυρικώς και στην 
Ιερά Μονή του Αγίου Γεωργίου του Μπετζαλλά, κειμένη στο χωρίο στην περιοχή 
της Βηθλεέμ. Στο χωρίο τούτο οι κάτοικοι δεν είναι Χριστιανοί, αλλά το 
Πατριαρχείο απ’ αιώνων διατηρεί Ιερά Μονή, την οποίαν επισκέπτονται Χριστιανοί 



εκ Μπετζάλλας, Βηθλεέμ και Χωρίου των Ποιμένων αλλά και πολλοί Μουσουλμάνοι 
ευλαβούντες τον Αγιο.

Η εορτή εορτάσθηκε με θεία Λειτουργία το πρωί της Τρίτης 7 Μαΐου, 
προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Σεβαστείας κ. Θεοδοσίου και 
του Πρεσβυτέρου π. Ιωσήφ εφημερίου στη Μπετζάλλα, παρουσία και της Προξένου 
κ. Άννης Μάντικα.

Της εορτής αυτής επιμελήθηκε ο Ηγούμενος της Ιεράς Μονής Αρχιμανδρίτης π. 
Πορφύριος.
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